

“一块泰山石，让我很安心”

中年司机讲述家乡情结

本报泰安1月24日讯(记者 刘慧婧) “一块泰山石，跟着我已快10年了。”24日，在泰安南外环一家物流公司工作的石运峰拨打本报热线称，他爱泰安的理由，缘起一块小小的泰山石。

石运峰说，由于长年在外跑运输，所以很多同事都会从山上或者庙里求个平安符或者红色平安结挂在车的挡风玻璃前。但他的老母

亲却将一块泰山石头放在车上，并对他说，放一块泰山石在车里，去哪里都感觉像在家一样。

石运峰说，他很庆幸生在泰安，长在泰安，辟邪保平安的泰山石就像是家乡的符号，放在车里开车跑长途时，偶尔瞥见都觉得很安心。

爱泰安，你有什么理由？本报推出“爱泰安的一千个理由”征集

活动。无论你是居住了多年的老泰安人，或是匆匆而过的游客，还是客居在此的外乡人，不妨大声说出你爱泰安的理由。三五个字不少，三五十字也不多。热线：6982110；邮箱：taqlwb@163.com；手机短信：18653881010。

110. 人爱泰安理由找，细查理由真不少。五岳独尊泰山高，世界双遗都知道。(135****1753)

111. 泰山山下有岱庙，庙里珍藏三件宝，温凉玉圭狮沉香、黄釉青瓷御赐宝。汉柏唐槐树中抱，母子亲情真奇妙。泰城三怪都知晓，圆石砌墙墙不倒。(138****0014)

112. 稳不如泰山稳，重不如泰山重，国泰民安是泰安，五岳独尊是泰山。生活在这个城市，我感觉很踏实。(网友“往事随风”)

113. 甘甜莫过于泰山水，热情

莫过于泰安人，英勇莫过于泰山魂，鲜嫩莫过于泰安豆腐，稳固莫过于泰山石，美丽莫过于泰山景。(法律工作者 赵权平)



七月大小丫迷上坐火车

不哭不闹能坐上十几个小时

本报泰安1月24日讯(记者 熊正君) 出生不到两个月，就从江西九江坐火车来到了泰安，在泰安待了五个月后，又要从泰安返回江西九江。七个月大的李安欣似乎恋上了坐火车，只要听着音乐，她就能不哭不闹地坐上十几个小时。

24日上午11点左右，记者来到泰山火车站候车大厅，一阵“小白兔乖乖”的儿歌声飘进记者的耳朵。循着音乐声，记者看到一个身穿粉色小花袄的小女孩正站在妈妈腿上，双手跟着音乐的节奏乐呵呵地直跳。

小女孩的爸爸李海群告诉记者，孩子名叫李安欣，七个月大了。他们要坐由哈尔滨到合肥的火车，然后再转车回江西九江老家过年。“孩子比较怕生，看到很多陌生人就会哭闹不停，但是只要一听见音乐，她就会很兴奋，冲谁都笑嘻嘻的。”孩子的妈妈告诉记者，一次一位乘客用手机放音乐，女儿两眼就直溜溜地盯着人家的手机，手脚也跟着音乐的节奏不停地动来动去。后来人家那位乘客下车了，没了音乐女儿就开始哭闹起来。她就把手机上几首原来储存的歌放给女儿听，就这样撑了一路。

李海群说：“孩子知道火车是‘呜呜’声，只要一给她坐‘呜呜’，听音乐回家，她就很兴奋地咧着嘴笑，这还真给我们省了不少事呢，不用再费心地哄她睡觉了。”

春运干线



李安欣在爸爸怀里乐呵呵地喝着水。本报记者 熊正君 摄

防止学生成为“盖章族”

泰安二中指定实践活动主题

本报泰安1月24日讯(记者 侯艳艳) 寒假到来，不少学校都开展社会实践活动。泰安二中今年的实践活动，不再为学生确定多个主题，而是明确了一个主题，有效防止社会实践活动流于形式，学生成为“盖章族”。

24日上午，泰安二中团委高静老师介绍，今年学生的寒假社会实践活动中

题为“手机与生活”，为的是让学生能更好地了解手机的性能及用途。

高静介绍，往年学校设定的社会实践活动，并不是固定的，学生可根据兴趣或就近选择社会实践项目。“手册收回后，我们发现学生填写的不少活动项目流于形式。有的学生甚至直接拿手册，先到单位盖章，再编造实践内容。”高静

说。

泰安二中一位负责人介绍，为防止学生寒假实践活动流于形式，泰安二中今年调整了社会实践活动方案，所有实践活动都围绕手机展开。这样，学生撰写的社会实践报告和实践活动，将围绕同一个主题，学生拿着实践活动手册到处盖章的情况或许将有所改观。

年根儿临近

烟花沾着年味儿俏销



本报泰安1月24日讯

(记者 曹剑) 24日，走在泰城的街上，不时从一些巷子里传来一两声鞭炮的声响。年关临近，很多市民开始购买鞭炮。

24日记者发现，泰城街头添了不少烟花爆竹的摊位，每个小摊上的鞭炮礼花都用斑斓彩纸包装起来。

鞭炮有盘成圆形的，也有捆成长方形的，每一个包装上都写上了象征着吉祥的名称：“吉祥如意满地红”、“连连发”、“红红火火”……这些成箱成盒的烟花、礼炮的外包装上也印上了诸如“心想事成”、“一帆风顺”等祝福语。

24日下午，乐园小区一个烟花指定销售点的女摊主告诉记者，当天是鞭炮摆上摊的第二天，但已经面临卖断货的境遇。“现在对鞭炮的买卖、燃放都有明确规定，

所以我们弄来的货也不是很多，一开始卖便被人抢个不停。”女摊主笑着说。在乐园小区的另外一个烟花小摊上，摊主季先生也告诉记者，鞭炮也是第二天上架。“别看现在鞭炮这么贵，随便一两捆就百十元，大家过年放鞭炮，图的不就是个吉利嘛！”季先生说。

春节祝福语：

市民谷世峰：我老家泰安，现在威海工作。很偶然的机会，我在网络看到了这个传递祝福的小栏目，虽然离家已久，希望借这个机会，祝愿泰安的父老乡亲们新年万事如意、新春大富大吉。

市民董爱国：又是一年春来到，可爱的小兔蹦蹦跳跳地就来了。新的一年里，祝福我的家人身体健康，希望我的餐馆生意兔年更加红火。

志高文化科技动漫产业



志高动漫园进军辽宁

1月23日，辽宁省盘锦市政府与志高实业集团在沈阳举行志高文化科技动漫产业园项目签约仪式。图为志高实业集团董事局主席江东廷(右)与盘锦市政府代表签约。

本报通讯员 雷陈杰 摄

比亚迪岁末感恩真情给力行动正在进行中.....

2011款比亚迪F0耀世登场

F0尚酷爱国版

全国微车销量冠军

全国节油总冠军

F0全系标配

丰田技术全铝发动机、中控门锁、冷暖空调
电动车窗、USB+MP3接口、高刚性车身...

泰安双龙比亚迪4S店 销售热线：0538-3097777 地址：泰安市泰山大街西首(北方车辆东临南行60米)

新泰双龙直营店 销售热线：0538-2170777 7839218 地址：新泰市新汶大街西首

宁阳金通汽贸 销售热线：0538-5678777 5540888 地址：宁阳县八仙桥开发区(瑞和家园西88米)

东客汽销 销售热线：0538-2833363 地址：东平县东平镇西山路121号(原汽车五厂)

肥城天照汽贸 销售热线：0538-3308833 地址：泰临路35号(地税局西邻)

新泰顺德直营店 销售热线：0538-7069778 地址：新泰市老转盘南888米路东

即日起至12月30日 喜迎新春

三重好礼等您拿

第一重礼：进店礼

第二重礼：试驾礼

第三重礼：购车礼

3年或10万公里 超长保修